

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Kristina Marková

Název bakalářské práce: ČINNOSTI A ORGANIZACE SLOŽEK IZS

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. ŠNITR František

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			X				
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			X				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP				X			
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy				X			
	zvládnutí odborné terminologie					X		
	schopnost argumentace a kritického myšlení				X			
uplatnění práce v praxi / výuce					X			
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů				X			
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací				X			
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce						X		
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné hodnocení bakalářské práce: Studentka vypracovala bakalářskou práci na téma: **ČINNOSTI A ORGANIZACE SLOŽEK IZS**. Bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem činností a organizací IZS. Bakalářská práce je rozdělena na dvě části teoretickou a praktickou. Teoretická část je obsažena ve 4 kapitolách a 5 a 6 kapitola je věnována vlastnímu šetření studentky provedené řízeným rozhovorem a diskuzí. Studentka si jako hlavní cíl stanovila zjistit a posoudit spolupráci a funkčnost základních složek IZS při řešení mimořádných událostí. Vedlejším cílem bakalářské práce je zjistit jaké postupy jsou využívány dle katalogu souborů typových činností IZS. Ke splnění stanovených cílů studentka využila metody řízeného rozhovoru a diskuze. V celkem dobře zpracovaném a zajímavém tématu se autorka dopustila několika pochybení, která snižují hodnocení této práce. Zjištěné nedostatky například kapitola 2,1 a kapitola 3,3 jsou totožné. Ve vlastním šetření jde více méně o teoretické konstatování. Diskuze ke zjištěným skutečnostem by měla být rozsáhlejší. V podkapitole 3.5.2 autorka píše o obecní policii a uvádí i zákon, kterým se obecní policie řídí ale v seznamu použitých zdrojů tento zákon není uveden. I přes tyto zjištěné nedostatky bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím za : „ **D**“ **uspokojivý**.

Otázky k obhajobě:

1. Vyjmenujte hlavní složky IZS?
2. Vyjmenujte přírodní mimořádné události?
3. Uveďte název a číslo zákona, kterým se řídí činnost PČR?

Datum: 26.srpna 2018

Podpis oponenta bakalářské práce



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce

